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ตัวชี้วัด (PI : Performance Indicator) ของแผนยุทธ์ศาสตร์ ปีงบประมาณ 2554-2555 (ทบทวน 2556) 

ล าดับ รายการตัวชี้วัด เป้าหมายปี
งบ 

ประมาณ 
2556 

ผลการด าเนิน 

งานในรอบ 6
เดือนแรกของปี 

งบประมาณ 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

ปัญหา/สาเหตุการไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

แนวทางการเร่งรัดปรับแก้ในรอบ6 
เดือนหลังของปีงบประมาณ 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ

เก็บรวบรวม
ข้อมูล 

บรรลุ ไม่
บรรลุ 

1. PI 1 ร้อยละของตัวบ่งชี้การประกันคุณภาพ
หลักสูตรและการเรียนการสอนตามกรอบ TQF  

เป้าหมาย 
ร้อยละ100 

รอผลประเมิน 1
ปี 

    กลุ่มงาน
วิชาการ 

 
2. PI 2 คุณภาพการจัดการเรียนการสอนตามมิติ

สภาการพยาบาล (สบช)  
- เป้าหมาย 

11 ข้อ 
รอผลประเมิน 1

ปี 
  รอผลการประเมิน สบช. 

เดือน กรกฎาคม 2556 
วิชาการเร่งรัดติดตามการ
ด าเนินงานให้ครบตามมิติสภา 

กลุ่มงาน
วิชาการ 

 
3. PI 3 ร้อยละของรายวิชาที่มีการบูรณาการการ

เรียนการสอนกับบริการวชิาการ 
-เป้าหมาย 
ร้อยละ 10 

8.69  √ ด าเนินการ 2 รายวชิา 
จากแผน 6 รายวชิา 

จ านวนโครงการแผนยุทธ์ฯ 5
และ งานประจ า 18 

เร่งด าเนินโครงการที่เหลืออีก 4 
โครงการ 

กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 

4. PI 4 ร้อยละโครงการพฒันานักศึกษาที่มีความ
สอดคล้อง การพัฒนานักศึกษาด้านวชิาการนว
ตกรรม   คุณธรรม จริยธรรม ทักษะสังคม จิต
พิสัย อัตลักษณ์และ เอกลักษณข์องบัณฑิต  
 

ร้อยละ 100 100 √    กลุ่มงาน
กิจการ

นักศึกษา 

5. PI 5 ระดับความพึงพอใจของนกัศึกษาต่อ
โครงการ การพัฒนานักศึกษาเพื่อพัฒนา
นักศึกษาด้าน   คุณธรรม จริยธรรม ทักษะ
สังคม จิตพิสัย อัตลักษณ์ ของบณัฑิต 
เอกลักษณ์ของสถาบัน  

≥ 3.51 4.17 √    กลุ่มงาน
กิจการ

นักศึกษา 
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ล าดับ รายการตัวชี้วัด เป้าหมายปี
งบ 

ประมาณ 
2556 

ผลการด าเนิน 

งานในรอบ 6
เดือนแรกของปี 

งบประมาณ 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

ปัญหา/สาเหตุการไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

แนวทางการเร่งรัดปรับแก้ในรอบ6 
เดือนหลังของปีงบประมาณ 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ

เก็บรวบรวม
ข้อมูล 

บรรลุ ไม่
บรรลุ 

6. PI 6 จ านวนรายวิชาที่มีการบูรณาการ ความรู้
ด้าน เอช ไอ วี และเอดส์ ( 6 เดือนหลังปรับ 
ศูนย์โรคเร้ือรัง) 

3 รายวิชา ยังไม่ม ี  √ รอด าเนินการไตรมาส3 วิชา
ปัญหาสุขภาพ 
จากการด าเนนิการสภาพจริง
และ ตัวชี้วดัไม่สอดคล้องกนั 

ได้มีการปรับศนูย์ความเปน็เลิศให้
ครอบคลุมงานมากข้ึนโดยปรับเป็น
ศูนย์โรคเร้ือรัง และอยู่ระหว่างการ
ด าเนินโครงการ การดูแลผูป้่วยโรค
เร้ือรังรายกรณี (เบาหวาน ความดัน
โลหิตสูง) 

กลุ่มงานวจิัย 

7. PI 7 ร้อยละรายวชิาชีพปฏบิัติทีม่ีการบูรณา
การ การบริหารความเสี่ยงความปลอดภัย
ผู้ป่วย  

ร้อยละ 80 6.89  √ วิชาบริหารการพยาบาลและ 
ปัญหาสุขภาพ 2 จากจ านวน
วิชาปฏิบัติทัง้หมด 29 วิชา 

ติดตามผลการด าเนนิงานในวชิา
ปฏิบัติที่เหลือ 

กลุ่มงาน
วิชาการ 

8. PI 8 จ านวนอบุัติการณ์ความเสี่ยงความไมป่ลอดภยั
ของผู้ปว่ยจากฝึกปฏิบตัิของนักศึกษาในระดับความ
รุนแรงสูง 

0 คร้ัง 0 √  พบอุบัติการณ์เพียงระดบั B   

9. PI 9  ร้อยละของรายวิชาที่พฒันา/ปรับปรุง
การเรียนการสอน เพื่อพัฒนานกัศึกษาสู่การ
เป็นประชาคม อาเซียน  

ร้อยละ 10   √   กลุ่มงาน
วิชาการ 

10. PI 10 จ านวนโครงการที่พฒันา/ปรับปรุง
กิจกรรมการพัฒนานักศึกษาดา้นการเห็น
คุณค่าของวัฒนธรรม  ไทยและเข้าใจ
วัฒนธรรมต่างประเทศ ของประชาคมอาเซียน  

2 โครงการ 2 √  ท าร่วมกับ วิทยาลัยเครือข่าย
คร้ังที่1 วพบ.ล าปาง 
คร้ังที่2 สิงค์โปร 

 กลุ่มงาน
กิจการ

นักศึกษา 

11. PI 11 จ านวนโครงการที่พฒันาอาจารย์เตรียม
ความพร้อมเข้าสู่อาเซียน  

2 โครงการ 2 √  -พัฒนาภาษาอังกฤษอาจารย ์
-การเขียนน าเสนอผลงานวิจัย 

 กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 
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ล าดับ รายการตัวชี้วัด เป้าหมายปี
งบ 

ประมาณ 
2556 

ผลการด าเนิน 

งานในรอบ 6
เดือนแรกของปี 

งบประมาณ 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

ปัญหา/สาเหตุการไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

แนวทางการเร่งรัดปรับแก้ในรอบ6 
เดือนหลังของปีงบประมาณ 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ

เก็บรวบรวม
ข้อมูล 

บรรลุ ไม่
บรรลุ 

12. PI 12 ร้อยละของโครงการบริการวิชาการที่มี
การบูรณาการกับการเรียนการสอน/การวิจัย
(สมศ. 8)  
 

ร้อยละ 50 17.39 
 

(2+2)/23 

 √ ด าเนินการ 2 รายวชิา 
จากแผน 6 รายวชิา 
จ านวนโครงการแผนยุทธ์ฯ 5
และ งานประจ า 18 

วิจัย 2 เรื่องจาก  
งานวิจยัผู้ต้องขัง อ.ดร.พิมพิมล 
และ บริการวิชาการกับวิจยั อ.ดร.
ปัณณธร  

กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 

13. PI 13 จ านวนโครงการบริการวิชาการที่
สนับสนนุการชีน้ าสังคมภายนอกและสนบัสนุน
ศูนย์ความ เปน็เลิศด้านเอช ไอ วี /เอดส์ (สมศ.
18.1)  
 

≥ 1 1 √    กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 

14. PI 14 จ านวนโครงการบริการวิชาการทีส่ร้าง
ความเข้มแข็งของชุมชนโดยชุมชนมีส่วนร่วม 
(สมศ.9)   
 

≥ 1 1 √    กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 

15. PI 15 จ านวนโครงการบริการวิชาการมีการ
พัฒนาความรู้ทีไ่ด้จากการให้บรกิารทาง
วิชาการและ ถ่ายทอดความรู้สูบุ่คลากรภายใน
สถาบนัและเผยแพร่สูส่าธารณชน (สกอ.5.2)  
 

≥ 1 1 √    กลุ่มงาน
บริการ
วิชาการ 

16. PI 16 จ านวนงานวิจัยที่ส่งเสริม Excellence 
center (PA ตัวชี้วัดที่ 2.2)  
 

≥ 1 0  √ อยู่ระหว่างด าเนนิการ  กลุ่มงานวจิัย 
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ล าดับ รายการตัวชี้วัด เป้าหมายปี
งบ 

ประมาณ 
2556 

ผลการด าเนิน 

งานในรอบ 6
เดือนแรกของปี 

งบประมาณ 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

ปัญหา/สาเหตุการไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

แนวทางการเร่งรัดปรับแก้ในรอบ6 
เดือนหลังของปีงบประมาณ 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ

เก็บรวบรวม
ข้อมูล 

บรรลุ ไม่
บรรลุ 

17. PI 17 จ านวนโครงการทีส่่งเสรมิและพัฒนา
คุณภาพผลงานวิจัย  

1 3 √    กลุ่มงานวจิัย 

18. PI 18 จ านวนโครงการพฒันาการผลิตผลงาน
วิชาการที่มีคุณภาพ (บทความวชิาการ/ต ารา)  
 

1 0  √  เร่งด าเนินการผลิตผลงานวิชาการ
การจัดการรายกรณี โรคเร้ือรัง 

กลุ่มงานวจิัย 

19. PI 19 มีการจัดท าข้อตกลงความร่วมมือกับ
องค์กรภายนอกด้านเอดส์  

มีการจัดท า มีการจัดท า √  ท าความร่วมมือกับ สปสช.เขต
1ในกรณีการจัดการรายกรณี
โรคเร้ือรัง 

 กลุ่มงานวจิัย 

20. PI 20 จ านวนโครงการบริการวิชาการที่
สนับสนนุศูนย์ความเป็นเลิศดา้น HIV/AIDS 
และบูรณาการกับ การเรียนการสอน/การวิจัย 
(สมศ. 8 )  

≥ 1เรื่อง 1 √  ด าเนินการกับนักศึกษา
พยาบาลศาสตร์ชัน้ปีที่ 4 

 กลุ่มงานวจิัย 

21. PI 21  มีโครงการส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนา
แนวปฏิบัตทิี่ดีทุกพันธกิจ 

1 โครงการ 1  √  รอด าเนินการช่วงเดือน สิงหาคม กลุ่มงาน
ยุทธศาสตร์
และพัฒนา 

22 PI 22   มีโครงการสนบัสนุน พฒันาสร้าง
คุณค่าทุกพันธกิจของสถาบัน 

1 1  √  รอด าเนินการช่วงเดือน สิงหาคม  

23 PI 23  มีโครงการพัฒนาแผนกลยุทธ์การ
บริหารทรัพยากรบุคคล  

1 1 √   รอด าเนินการร่วมกับเครือข่าย กลุ่มงาน
พัฒนาฯและ 

บริการ
วิชาการ 
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ล าดับ รายการตัวชี้วัด เป้าหมายปี
งบ 

ประมาณ 
2556 

ผลการด าเนิน 

งานในรอบ 6
เดือนแรกของปี 

งบประมาณ 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

ปัญหา/สาเหตุการไม่บรรลุ
เป้าหมาย 

แนวทางการเร่งรัดปรับแก้ในรอบ6 
เดือนหลังของปีงบประมาณ 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ

เก็บรวบรวม
ข้อมูล 

บรรลุ ไม่
บรรลุ 

24 PI 24 มีโครงการพัฒนาบุคลากรให้มีความ
เชี่ยวชาญและ ขีดความสามารถสูง 
 
 

1 โครงการ 1 √    กลุ่มงาน
พัฒนาฯและ 

บริการ
วิชาการ 

25 PI 25 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อ
ระบบการประเมินผลการปฏิบตังิาน 

ร้อยละ 90    รอเก็บข้อมูลเดือน กรกฎาคม   กลุ่มงาน
พัฒนาฯและ 

บริการ 
26 PI 26  มีโครงการพัฒนาแผนกลยุทธ์ด้าน

เทคโนโลยีและสารสนเทศ 
1 โครงการ 1 √    กลุ่มงาน

ยุทธศาสตร์
และพัฒนา 

27 PI 27 มีโครงการสนับสนุนการใช้กระบวนการ
จัดการความรู้ไปบูรณาการ สู่งานประจ า 

1 โครงการ 1 √    กลุ่มงาน
ยุทธศาสตร์
และพัฒนา 

28 PI 28 มีโครงการพัฒนาประสิทธิภาพการ
บริหารแผนกลยุทธด์้านการเงินและ
งบประมาณ 

1 1 √    งานบริหาร 

29 PI 29  โครงการสนับสนุนการพฒันาท านุบ ารุง
ศิลปะและวัฒนธรรมที่มีการบูรณาการกับการ
เรียนการ สอน กิจการนักศึกษา 

1 โครงการ 1 √  1 โครงการ 4 วิชา  กลุ่มงาน
กิจการ

นักศึกษา 
สรุป     จ านวนตัวชี้วัดส าคัญ (KPI) ทั้งหมด 29 ตัวชี้วัดครบติดตามรอบ 6 เดือน 23 ตัวชี้วัด รอรายงานผลครบรอบปงีบประมาณ 6 ตัวชี้วัด 
           บรรลุเป้าหมายจ านวน 17 ตัวชี้วัดจาก 23 ตัวชี้วัดคิดเป็นร้อยละ 73.23 ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 6 ตัวชี้วัดคิดเปน็ร้อยละ 26.08  
           และเร่งด าเนินผลงานในตัวที่ยังไม่บรรลุและ ตัวชี้วัดทีร่อราบงานผลครบรอบ 1 ปงีบประมาณโดยแจ้งผู้เกี่ยวข้องรับทราบ                
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